

# **АСОЦІАЦІЯ ІНФЕКЦІОНІСТІВ УКРАЇНИ**

282001 м. Тернопіль, Майдан Волі, 1.

Медична академія.

Тел.: (035 2) 22-45-54, 22-53-70, 22-47-25;

тел./факс (035 2) 25-09-29.

E-mail: [academia@tdma.edu.te.ua](mailto:academia@tdma.edu.te.ua)

---

---

## **РІШЕННЯ V З'ЇЗДУ ІНФЕКЦІОНІСТІВ УКРАЇНИ**

Зміцнювати зв'язки Асоціації інфекціоністів України з Міністерством охорони здоров'я; створювати ініціативні групи висококваліфікованих лікарів з метою розробки нормативних актів діяльності інфекційної служби.

Ставити перед Міністерством охорони здоров'я вимогу знайти кошти для запровадження специфічної діагностики вірусних гепатитів, зокрема В і С. Асоціації разом з міністерством підготувати інформаційний лист про введення офіційної реєстрації гепатиту С.

Просити Міністерство охорони здоров'я організувати безкоштовну імунізацію медичних працівників проти гепатиту В, а також дітей з онко- та гематологічними захворюваннями.

Звернутись до ліцензійної палати України з проханням дозволити лікарям інфекціоністам приватну практику, за винятком лікування особливо небезпечних хвороб.

Розробити та подати на затвердження в Міністерство охорони здоров'я перелік платних послуг, що можуть надаватись хворим в інфекційних стаціонарах.

Правлінню Асоціації інфекціоністів України підготувати проект наказу, згідно з яким хворі (дорослі та діти) на хронічні гепатити вірусної етіології госпіталізуються тільки в інфекційні лікарні (відділення), і подати його на затвердження в Міністерство охорони здоров'я.

Асоціації брати активну участь у підготовці нових наказів і положень стосовно інфекційних хвороб. Практикувати належне рецензування проектів регламентних документів, вносити свої пропозиції щодо діагностики цих хвороб і лікування хворих.

Просити Міністерство охорони здоров'я систематично інформувати (щомісячно або щоквартально) головних інфекціоністів областей, Автономної Республіки Крим і кафедри інфекційних хвороб медичних вузів про динаміку інфекційної захворюваності в Україні й здійснювані протиепідемічні заходи.

Покращити викладання інфекційних хвороб лікарям-курсантам різних спеціальностей (терапевти, хірурги, неврологи, акушери-гінекологи тощо) з врахуванням особливостей їх фаху. Ввести головних інфекціоністів до складу всіх постійнодіючих атестаційних комісій при обласних управліннях охорони здоров'я.

Добиватись покращення матеріально-технічної бази інфекційних стаціонарів. Просити Міністерство охорони здоров'я підвищити боксованість до 50 %, створити в стаціонарах на 100 ліжок і більше відділення анестезіології та інтенсивної терапії, забезпечити їх сучасною апаратурою і медикаментами, спорудити очисні споруди та відремонтувати наявні.

Сприяти розробці і впровадженню нормативних документів щодо діагностики, терапії та профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу.

Активізувати пропаганду здорового способу життя, боротьби з наркоманією, роботу щодо попередження розповсюдження ВІЛ-інфекції та інших інфекційних хвороб.

Розробити основні наукові напрямки досліджень у ділянці клінічної інфектології та забезпечити координацію зусиль науковців України на виконання наукових програм. Рекомендувати науковцям частіше брати участь у конкурсах наукових проектів з метою отримання цільового фінансування.

Активізувати наукові дослідження недостатньо вивчених вірусних хвороб, зокрема гепатитів С, Е, F, G, ВІЛ-інфекції, цитомегаловірусної, герпетичної, рота- і коронавірусних, пріонових інфекцій тощо.

Взяти участь у перегляді тактики вакцинації та ревакцинації дітей і дорослих з врахуванням досвіду зарубіжних країн, розробці паспорта щеплень. Дати обґрунтування доцільності проведення щеплень проти гепатиту В і краснухи, ревакцинації проти епідемічного паротиту.

Розробити методичні рекомендації до диспансеризації перехворілих на гострі вірусні гепатити і хворих на хронічні гепатити В, С, D для різних вікових груп із врахуванням активності інфекційного процесу, реплікації вірусу, позапечінкових проявів і особливостей супутніх хвороб. Внести вірусні гепатити в перелік професійних хвороб медичних працівників.

У діагностиці інфекційних хвороб і наукових дослідженнях ширше застосовувати методи полімеразної ланцюгової реакції, імуноферментного аналізу, моноклональних антитіл, радіоімуного дослідження, ДНК-зондів.

Рекомендувати практикуючим лікарям і науковцям користуватися міжнародною класифікацією інфекційних хвороб. Розробити національну класифікацію інфекційних хвороб відповідно до міжнародної і затвердити її на VI з'їзді інфекціоністів України.

Домагатися участі Асоціації у проведенні атестації лікарів і більшого впливу на стратегію й тактику підготовки спеціалістів у навчальних закладах I-IV ступенів акредитації.

Підвищувати авторитет Асоціації інфекціоністів України. Рекомендувати членам Асоціації вступати в державні та громадські академії наук, більше висвітлювати в засобах масової інформації проблеми інфекційних хвороб і шляхи їх вирішення. Висувати кращі наукові праці на здобуття державних та іменних премій.

Звернутися до обласних (міських) держадміністрацій:

- виділити кошти на закупку сучасних антибіотиків, інтерферонів, противірусних, протималарійних і протигрибкових препаратів, вакцин;
- відкрити в обласних центрах лабораторії з діагностики TORCH-інфекцій та вірусних гепатитів.

Залучати до складу Асоціації інфекціоністів України лікарів-інфекціоністів і лікарів суміжних фахів. Рекомендувати всім дитячим інфекціоністам вступити в Асоціацію на засадах її повноправних членів.

Схвалити роботу редакції науково-практичного медичного журналу “Інфекційні хвороби” і сприяти подальшому його випуску.

Доручити правлінню Асоціації інфекціоністів України вступити в Європейське товариство з клінічної мікробіології та інфекційних хвороб і міжнародну асоціацію “Медицина подорожей”.

Правлінню підготувати звернення до Президента України, Верховної Ради та Уряду про складну ситуацію з інфекційних хвороб і нагальну потребу посилення боротьби з ними.

Схвалити роботу правління Асоціації за звітний період. Наступний, VI, з'їзд інфекціоністів України провести 2002 року в м. Одеса.

8.10.1998 р.

м. Тернопіль